С2 
[image: image9.wmf] 

 

0

 

 

p

 

 

V

 

 

V

 

2

 

3

 

1

 

10 моль идеального одноатомного газа охладили, уменьшив давление в 3 раза. Затем газ нагрели до первоначальной температуры 300 К (см. рисунок). Какое количество теплоты сообщено газу на участке 2 ( 3?

	Образец возможного решения (рисунок не обязателен)

	Согласно первому началу термодинамики и условию, что газ идеальный и одноатомный, имеем:  Q23 = (U23 + A23,  (U23 = 
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(R·(T23,  

A23  = P2(V23 = (R·(T23,  причем  (T23 = (T21.  Следовательно,  Q23 = 
[image: image2.wmf]5

2

(R·(T21,

Согласно закону Шарля,  
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